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Αρ. Συνεδρίας: 09/2025 

 

 

Πρακτικά συνεδρίας Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Νότιας Λευκωσίας - Ιδαλίου 

που έγινε την Δευτέρα 28/7/2025 και ώρα 6.00μμ 

στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου 

 

 

Παρόντες: 

Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης - Δήμαρχος 

κ.Τζόζεφ Βασιλείου  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου 

κ.Ανδρέας Ανδρέου  -Αντιδήμαρχος 

κ.Κούλης Πογιατζιής  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Νήσου 

κα.Πόπη Τσιοπανή Κων/νου - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Αλάμπρας 

κ.Παντελής Ξυνιστέρης - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών  

κ.Γιάννος Μηνά  - Αντιδήμαρχος Δημοτικού Διαμερίσματος Ποταμιάς 

κα.Βασιλική Σέπου  - Δημοτική Σύμβουλος  

κ.Βάσος Τσιάμπερλεν  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Κυριακή Γρούτα  - Δημοτική Σύμβουλος 

κ.Κυριάκος Κυριάκου  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Αντώνης Μοσφιλιώτης - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Γιώργος Καλλένος  - Δημοτικός Σύμβουλος   

κ.Κωνσταντίνος Γιάγκου - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Αντρέας Συμεού  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαρία Χριστοδούλου - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Σοφία Χαρμάνα  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Ερόλ Μεχμέτ  - Δημοτικός Σύμβουλος 

κα.Μαργαρίτα Κυπριανού - Δημοτικός Σύμβουλος  

κα.Αντιγόνη Κουνούπη - Δημοτικός Σύμβουλος 

 

 

Απόντες: 

κ.Ιωσήφ Κορφιάτης  - Δημοτικός Σύμβουλος 

 

 

Παρευρισκόμενοι: 

κ.ΛΜ  - Δημοτικός Γραμματέας 

κ.ΕΣ - Γραμματειακός Λειτουργός 

κ.MX   -                                Εκτελεστικός Μηχανικός ] για το θέμα 4.0.0 

κ.ΑI -                                   Διοικητικός Λειτουργός Ευρωπαϊκών Θεμάτων] για το θέμα1.0.0 
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1.0.0 Εξασφάλιση χώρου δραστηριοτήτων για εφήβους της ομάδας το «Το στεκκούιν»    

- ΔΝΛ-Ι.20.1.5 

 

Ο ΑΙ, Λειτουργός Ευρωπαϊκών Θεμάτων ανέφερε ότι μία Ομάδα Εφήβων (10–18 ετών) από 

την ευρύτερη περιοχή εξέφρασε την επιθυμία να δημιουργηθεί δικός τους χώρος.  Στόχοι 

τους είναι η κοινωνικοποίηση, η ανάπτυξη δράσεων, η ψυχαγωγία και η αποτροπή της 

υπερβολικής ενασχόλησης με κινητά τηλέφωνα. Σε σχετική έρευνα που διεξήχθηκε συνέχισε 

σε 145 εφήβους, απάντησαν ότι προτιμούν τον χώρο εγκατάστασης στο Δάλι λόγω 

κεντροβαρούς τοποθεσίας και εύκολης προσβασιμότητας. 

 

Το Συμβούλιο μετά από ευρεία ανταλλαγή απόψεων αποφάσισε όπως το αίτημα παραμείνει 

σε εκκρεμότητα μέχρι να ωριμάσει η πρόταση και να επανέλθει με πιο ολοκληρωμένη 

μορφή. 

 

 

2.0.0 Επικύρωση πρακτικών συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 

02/6/2025, 17/6/025 και 02/7/025        – ΔΝΛ-

Ι.1.5.2      

 

Τα πρακτικά των συνεδριάσεων ημερομηνίας 02/6/2025, 17/6/025 και 02/7/025 εγκρίθηκαν 

και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο. 

 

 

3.0.0 Επικύρωση πρακτικών συνεδριάσεων των Επιτροπών των Δημοτικών 

Διαμερισμάτων:     

3.2.0 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα 

Χωρίου ημερ.21/7/025        – ΔΝΛ-Ι.1.7.2     

 

Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Πέρα Χωρίου 

ημερ. 21/7/2025 εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 

 

        

3.2.1 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου 

ημερ.03/7/025          – ΔΝΛ-Ι.1.7.1   

 

Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου ημερ. 

03/7/2025 εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 

 

 

 

3.3.0 Πρακτικά συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών 

ημερομηνίας 24/7/025       -ΔΝΛ-Ι.1.7.4 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής του Δημοτικού Διαμερίσματος Λυμπιών ημερ. 

24/7/2025 εγκρίθηκαν και επικυρώθηκαν από το Συμβούλιο. 
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4.0.0 Έγκριση αναθεωρημένου προϋπολογισμού του Δήμου 2025 και ΜΔΠ 2025 – 

2027             - ΔΝΛ-Ι.7.1.2 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε τον αναθεωρημένο προϋπολογισμό του Δήμου για το 2025 και ΜΔΠ 

2025 – 2027 όπως αυτός ετοιμάστηκε από την Διαχειριστική Επιτροπή του Δήμου. 

 

Ο προϋπολογισμός προνοεί έσοδα €9.507.398,00 και δαπάνες €6.924.016,00. 

 

 

5.0.0 Συμβόλαιο αρ.03/2024 για την κατασκευή Γραμμικού Πάρκου Περιβαλλοντικής 

Ευαισθητοποίησης στον ποταμό Γιαλιά -Μετακίνηση πυλώνων φωτισμού και 

κατασκευή περίφραξης με πλέγμα στο Δημοτικό Βοηθητικό Γήπεδο Ποδοσφαίρου στη 

Νήσου που χρησιμοποιείτε από τη ΜΕΑΠ για την απρόσκοπτη κατασκευή πεζοδρόμου 

– ποδηλατοδρόμου του έργου       - ΔΝΛ-Ι.4.2.11 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 09/7/025 του 

Εκτελεστικού Μηχανικού προς το Δημοτικό Γραμματέα.  

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε την τροποποίηση των σχεδίων για το γραμμικό πάρκο σύμφωνα 

με τις εισηγήσεις του Εκτελεστικού Μηχανικού που περιλαμβάνονται στο σχετικό σημείωμα 

του.     

 

 

 

6.0.0 Απαλλοτρίωση του τεμαχίου αρ.25, Φ/Σχ.30/1107V02, Τμήμα 2, στην Ενορία 

Παναγίας Ευαγγελίστριας του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου για εγγραφή του ως 

δημόσιος δρόμος        -ΔΝΛ-Ι.4.8.1 

 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 17/7/025 του Δημοτικού 

Γραμματέα προς το Δημοτικό Συμβούλιο.       

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι το αναφερόμενο τεμάχιο είναι εγγεγραμμένο ως 

λάκκος, ωστόσο επιτόπου είναι ασφαλτοστρωμένο και χρησιμοποιείται ως δρόμος εδώ και 

δεκαετίες. Συνιδιοκτήτες του είναι 16 άτομα με διαφορετικά μερίδια, εκ των οποίων αρκετοί 

έχουν αποβιώσει. 

 

Με βάση τα σχέδια οδικού δικτύου της περιοχής, ολόκληρο το τεμάχιο προορίζεται για 

δρόμο. Συνεπώς, η εγγραφή του μπορεί να επιτευχθεί μόνο με γραπτή συγκατάθεση όλων 

των συνιδιοκτητών ή με αναγκαστική απαλλοτρίωση. Δεδομένου ότι η πρώτη επιλογή δεν 

είναι εφικτή, η μόνη πρακτική λύση είναι η απαλλοτρίωση. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα, υιοθέτησε την εισήγηση του Δημοτικού 

Γραμματέα και αποφάσισε όπως προχωρήσει η διαδικασία αναγκαστικής απαλλοτρίωσης 

του τεμαχίου για σκοπούς εγγραφής του σε δημόσιο δρόμο. 
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7.0.0 Ανάκτηση εξόδων για την απομάκρυνση υλικών και αντικειμένων από το 

τεμάχιο αρ.622, Τμήμα 0Χ, Φ/Σχ.3Χ/57WΧ στην Ενορία Παναγίας Ευαγγελίστριας στο 

Δάλι          – ΔΝΛ-Ι.9.1.6  

         

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 17/7/025 του 

Υγειονομικού Λειτουργού ΠΧ προς το Δημοτικό Γραμματέα.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το κόστος μετακίνησης – απομάκρυνσης των 

αχρήστων υλικών απαιτηθεί να ανακτηθεί από τον ΧΧΧ ο οποίος τοποθέτησε τα υλικά και 

αντικείμενα.  Το κόστος καθορίστηκε στα €250,00. 

 

 

8.0.0 Αίτημα επιπλέον πληρωμής στο πλαίσιο του έργου «Διαμόρφωση του 

υφιστάμενου χώρου στάθμευσης του νέου Κοιμητηρίου Λυμπιών» -ΔΝΛ-Ι.4.16.1 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 12/6/025 του 

Εκτελεστικού Μηχανικού προς το Δημοτικό Γραμματέα.      

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε την πρόσθετη αμοιβή προς την Εταιρεία Σ.Κ.Α Ανδρέου 

Εργοληπτική Εταιρεία Λτδ. ποσού ύψους €4.316,04 πλέον Φ.Π.Α. 

 

 

 

9.0.0 Παράπονο για οχληρία από υψηλής έντασης ήχο στην οδό Αρχιεπισκόπου 

Κυπριανού          - ΔΝΛ-Ι.9.1.6  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 18/6/025 του 

Υγειονομικού Λειτουργού ΠΧ προς το Δημοτικό Γραμματέα με το οποίο υποβλήθηκε 

παράπονο αναφορικά με την εκπομπή ήχου από πιτσαρία.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το σημείωμα και συνεκτίμησε όλα τα δεδομένα 

αποφάσισε να επανεξετάσει το θέμα σε ένα χρόνο. 

  

10.0.0 Αιτήσεις για χορήγηση άδειας πλανοδιοπώλησης:  -ΔΝΛ-Ι.22.1.3 

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο τα σχετικά σημειώματα ημερομηνίας 03/7/025 και 10/7/025  

των Υγειονομικών Λειτουργών ΠΧ και ΚΘ προς Δημοτικό Γραμματέα. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εξέτασε τις υποβληθείσες αιτήσεις και ενέκρινε την έκδοση Άδειας 

Πλανοδιοπώλησης για τους ακόλουθους: 

 

(Ι) ΧΧΧ 

(ΙΙ) ΧΧΧ 

(ΙΙΙ) ΧΧΧ 
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11.0.0 Αιτήσεις για χρησιμοποίηση χώρου Λαϊκής Αγοράς στην Ενορία Αγίων 

Κωνσταντίνου & Ελένης του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου   - ΔΝΛ-Ι.22.1.2  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εξέτασε τις υποβληθείσες αιτήσεις και ενέκρινε την έκδοση Άδειας 

για χρησιμοποίηση του χώρου Λαϊκής Αγοράς στην Ενορία Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης 

του Δημοτικού Διαμερίσματος Ιδαλίου για τους ακόλουθους: 

 

(Ι) ΧΧΧ. 

(ΙΙ) ΧΧΧ 

(ΙΙΙ) ΧΧΧ. 

(ΙV) ΧΧΧ. 

 

 

12.0.0 Αίτημα Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού ΧΧΧ για ένταξη σε προσωπική 

κλίμακα η οποία αντιστοιχεί μισθολογικά στην κλίμακα του Γραμματειακού 

Λειτουργού    -    ΔΝΛ-Ι.5.2.8   

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο επιστολή Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού ημερομηνίας 

20/6/025 προς τον Δήμαρχο και Δημοτικό Συμβούλιο μέσω του Δημοτικού Γραμματέα. 

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη: 

(Ι) Η αναφερόμενη υπάλληλος δεν ήταν διάδικος στην προσφυγή αρ.19ΧΧ/202Χ και 

άρα δεν αποκτά έννομο συμφέρον σε σχέση με την εξωδικαστική ρύθμιση της αναφερόμενης 

προσφυγής. 

(ΙΙ) Με βάση την ισχύουσα δομή της Δημοτικής Υπηρεσίας έχει την δυνατότητα ανέλιξης 

δια προαγωγής στην θέση Γραμματειακού Λειτουργού, 

 

Αποφάσισε την απόρριψη του αιτήματος. 

 

 

13.0.0 Επιχορήγηση συμμετοχής δημοτών Νότιας Λευκωσίας -Ιδαλίου στο πρόγραμμα 

«Αθλητισμός για όλους» για την νέα σχολική χρονιά -ΔΝΛ-Ι.12.1.1  

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η επιστολή ημερομηνίας 24/6/025 του Κυπριακού 

Οργανισμού Αθλητισμού. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε την επιχορήγηση του προγράμματος «Αθλητισμός για όλους» για 

την νέα σχολική χρονιά 2025 – 2026 για το ποσό των €34.000,00. 

 

 

 

14.0.0 Σύνθεση Διαχειριστικής Επιτροπής – επιστολή του μέλους κου Συμεού και 

σημείωμα του Δημοτικού Γραμματέα     - ΔΝΛ-Ι.1.8.1  

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα ημερομηνίας 24/7/025 του Δημοτικού 

Γραμματέα προς το Δήμαρχο, Αντιδημάρχους και Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και 

η επιστολή του μέλους κου Ανδρέα Συμεού ημερ.17/7/025 με την οποία ζητά τον διορισμό 

του ως μέλος της Διαχειριστικής Επιτροπής. 

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη ότι ήδη τα διορισθέντα μέλη της Διαχειριστικής 

Επιτροπής υπερβαίνουν τον προνοούμενο από τον Νόμο αριθμό, σύμφωνα με το σημείωμα 
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του Δημοτικού Γραμματέα αποφάσισε να αποδεχθεί την αποχώρηση του μέλους κας 

Βασιλικής Σέπου και την έπαυσε από μέλος της Διαχειριστικής Επιτροπής.  Επίσης το μέλος 

κος Ανδρέας Συμεού απέσυρε το αίτημα για διορισμό του ως μέλος της Διαχειριστικής 

Επιτροπής.  

 

  

15.0.0 Αποχαρακτηρισμός των Βιομηχανικών Ζωνών Γερίου -  Ιδαλίου και Τσερίου 

από αυξημένου βαθμού οχληρίας (κατηγορίας Α΄) σε περιορισμένου βαθμού οχληρίας 

(κατηγορίας Β΄)     - ΔΝΛ-Ι.4.1.1  

    

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο η επιστολή του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου & 

Βιομηχανίας προς τον Διευθυντή Τμήματος Πολεοδομίας & Οικήσεως ημερομηνίας 

16/6/2025 με την οποία εκφράζεται η άποψη του Υπουργείου ότι δεν θα πρέπει να 

ικανοποιηθεί το αίτημα των σχετικών Δήμων για αποχαρακτηρισμό των βιομηχανικών 

ζωνών Γερίου – Ιδαλίου και Τσερίου από αυξημένου βαθμού οχληρίας (Κατηγορίας Α) σε 

περιορισμένου βαθμού οχληρίας (Κατηγορίας Β). 

 

Το Συμβούλιο εξέφρασε την απαρέσκεια του για την θέση αυτή, η οποία είναι απολύτως 

αντίθετη με την εκφρασθείσα θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας προς τους κατοίκους της 

περιοχής, όχι μόνο για αποχαρακτηρισμό των υφιστάμενων βιομηχανικών ζωνών από Α σε 

Β Κατηγορία αλλά για κατάργηση των υφιστάμενων βιομηχανικών ζωνών λόγω του 

επηρεασμού των ανέσεων των κατοίκων και της δημόσιας υγείας. 

 

 

16.0.0 Έκδοση βεβαίωσης προς Επαρχιακό Κτηματολόγιο για σκοπούς μεταβίβασης 

ακινήτων στην περιοχή του Δήμου   -ΔΝΛ-Ι.7.4.4 

 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σχετικό σημείωμα της Δημοτικής Ταμία προς το Δημοτικό 

Γραμματέα ημερ.24/7/025. 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι σχετικό είναι το Άρθρο 18(3)(β) 

«Δηλώσεις δικαιοδόχου και δικαιοπαρόχου και προσαγόμενα έγγραφα» του Νόμου Περί 

Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων Νόμου του 1965 (9/1965) ως έχει 

τροποποιηθεί. 

 

Το Συμβούλιο συνεκτιμώντας όλα τα δεδομένα αποφάσισε όπως η έκδοση βεβαίωσης προς 

το Επαρχιακό Κτηματολογικό Γραφείο Λευκωσίας για σκοπούς μεταβίβασης ακινήτων στην 

περιοχή του Δήμου γίνεται αφού εξοφληθούν όλες οι προβλεπόμενες από τον Νόμο 

υποχρεώσεις των Αιτητών προς τον Δήμο για όλα τα ακίνητα που διαθέτουν στην περιοχή 

του Δήμου. 

 

Σε σχέση με τις Εταιρείες N & Y TH. DEVELOP. CO LTD., YIOTA CHARRIS DEV. LTD. 

και FRAMELGO CO. LIMITED που είναι εγγεγραμμένες ιδιοκτήτριες 17 τεμαχίων στην 

περιοχή του Δημοτικού Διαμερίσματος Ποταμιάς και ζητούν βεβαίωση για μεταβίβαση ενός 

τεμαχίου ήτοι του τεμαχίου αρ.77Χ, Φ/Σχ.31/5Χ, Τμήμα 0Χ, Αρ. Εγγραφής 616Χ/0, ο 

Αντιδήμαρχος Ποταμιάς ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι όλα σχεδόν τα ακίνητα των Εταιρειών 

στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ποταμιάς θα μεταβιβαστούν στις Τράπεζες λόγω οφειλών των 

Εταιρειών και συνεπώς όλες οι οφειλές των Εταιρειών θα εισπραχθούν κατά την μεταβίβαση 

των ακινήτων στις Τράπεζες.  Ωστόσο το πιο πάνω αναφερόμενο τεμάχιο δεν περιλαμβάνεται 

σ΄ αυτά που θα μεταβιβαστούν στις Τράπεζες. 
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Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω καθώς επίσης ότι τα εκκρεμούντα τέλη και 

φορολογίες για τις αναφερόμενες Εταιρείες που ανέρχονται σε €6.669,96 δεν επιβάλλονταν 

ανά τεμάχιο αλλά συνολικά αποφάσισε να καταβάλουν το ποσό των €392,35 που αντιστοιχεί 

στο 1/17 και να τους εκδοθεί η βεβαίωση για μεταβίβαση του αναφερόμενου τεμαχίου μόνο.  

           

 

17.0.0 Διορισμός Γραμματέα Ταμείου Ευημερίας Προσωπικού  - ΔΝΛ-Ι.5.12.4 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι στον Δήμο Ιδαλίου είχε εγκαθιδρυθεί Ταμείο 

Ευημερίας Προσωπικού για το οποίο είχαν δημοσιευτεί Κανονισμοί Λειτουργίας με την 

ΚΔΠ 440/2022.  Με την εγκαθίδρυση του Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου και με βάση 

την συμφωνία που έγινε με τις Συντεχνίες του Προσωπικού από το Συμβούλιο Διαχείρισης 

Κοινών Υποθέσεων του Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου όλοι οι εργαζόμενοι του Δήμου 

εντάχθηκαν και κατέστησαν μέλη του Ταμείου Ευημερίας.  

 

Σύμφωνα με το Άρθρο 16(1) του Μέρους V – Διαχειριστική Επιτροπή και Διαχείριση του 

Ταμείου ο Γραμματέας διορίζεται από το Συμβούλιο και δύναται να είναι ο Δημοτικός 

Γραμματέας ή άλλο μέλος του Ταμείου. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει την Γραμματειακή Λειτουργό κ.ΕΣ ως Γραμματέα του 

Ταμείου Ευημερίας Προσωπικού. 

 

 

18.0.0 Αίτηση Εταιρείας Demco Panel Advertisements Ltd. για εξασφάλιση 

εξουσιοδότησης ανέγερσης ιδιωτικής διαφημιστικής πινακίδας στο τεμ. αρ.621, 

Φ/Σχ.30/63W2, Τμήμα 4 στο Δημοτικό Διαμέρισμα Νήσου  - Αρ.Αίτησης: ΔΠ 01/2025 

          -ΔΝΛ-Ι.22-1-11 

 

Κοινοποιήθηκε στο Συμβούλιο το σημείωμα αρ.4 στο φάκελο του Εκτελεστικού Μηχανικού. 

 

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε στο φάκελο και έλαβε υπόψη τόσο την έκθεση του 

Εκτελεστικού Μηχανικού όσο και τα δεδομένα της περιοχής (μορφολογία και ανάγλυφο 

εδάφους) αποφάσισε την παραχώρηση χαλάρωσης για το μέγεθος της πινακίδας (120τμ), για 

το ύψος της πινακίδας (10μ) και για την απόσταση από τα όρια του αυτοκινητοδρόμου και 

ενέκρινε την έκδοση της αιτούμενης άδειας σύμφωνα με τα υποβληθέντα σχέδια εφόσον 

καταβληθούν τα ισχύοντα δικαιώματα. 

 

 

 

 

19.0.0 Σύμβαση εργοδότησης ΧΧΧ με συμβόλαιο εργοδοτουμένου ορισμένου χρόνου 

στην θέση Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού στο Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών του 

Δήμου -ΔΝΛ-Ι.5.2.49 

 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι στην Υπηρεσία εργοδοτήθηκε 

σύμφωνα με τις πρόνοιες του Περί της Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων 

Αορίστου και Εργοδοτουμένου Ορισμένου Χρόνου στην Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 

2016 (Νόμος 70(Ι)/2016) με το καθεστώς του εργοδοτουμένου ορισμένου χρόνου η 

υπάλληλος ΧΧΧ με εξάμηνο συμβόλαιο. 
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Το Συμβούλιο αποφάσισε την ανανέωση της Σύμβασης εργοδότησης ορισμένου χρόνου με 

τους ίδιους όρους της αρχικής σύμβασης για πρόσθετη περίοδο 6 μηνών της ΧΧΧ. 

 

 

 

 

20.0.0 Ακύρωση της συμφωνίας για άδεια χρήσης του τεμ.308, Φ/ΣΧ.30/110701 στην 

Ενορία Παναγίας Ευαγγελίστριας στο Δημοτικό Διαμέρισμα Ιδαλίου μεταξύ Δήμου 

Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου και του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών & Έργων  

– ΔΝΛ-Ι.4.6.2 

 

Ο Δημοτικός Γραμματέας ανέφερε ότι στο αναφερόμενο ακίνητο το οποίο περιήλθε στο 

Κράτος μετά από ανταλλαγή με κρατική γη υφίσταται διατηρητέα οικοδομή.  Για το 

αναφερόμενο ακίνητο είχε εξασφαλιστεί Άδεια Χρήσης από τον Δήμο ο οποίος μέσω 

Υπηρεσιών Ιδιωτών Συμβούλων Μελετητών εξασφάλισε Άδεια για μετατροπή του σε 

πολυχώρο εναλλακτικών χρήσεων και δραστηριοτήτων και υπέβαλε πρόταση για 

συγχρηματοδότηση του έργου μέσω του Μέτρου 7 «Βασικές Υπηρεσίες και Ανάπλαση 

Χωριών σε Αγροτικές Περιοχές» Παρέμβαση Α.Α.4.4 «Έργα υποδομών στις Αγροτικές 

Περιοχές και Ανάπλαση Χωριών» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014 – 2020 

Στρατηγικό Σχέδιο Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023 – 2027 και η οποία απορρίφθηκε από 

την Διεύθυνση Ευρωπαϊκών Ταμείων του Υπουργείου Εσωτερικών.  Το κόστος του έργου 

ανερχόταν περίπου στο 1εκ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  Η κατάσταση της 

υφιστάμενης διατηρητέας οικοδομής εντός του τεμαχίου είναι σε τέτοια κατάσταση ώστε να 

συνιστά κίνδυνο για τους διερχομένους, για τις γειτονικές οικοδομές και τους διαμένοντες 

σε αυτές και δεδομένου ότι ο Δήμος έχει την Άδεια Χρήσης υπέχει και την νομική ευθύνη 

για την συντήρηση της οικοδομής.  

 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι το αναφερόμενο τεμάχιο είναι εστία τρωκτικών και κίνδυνος για 

την δημόσια υγεία των περιοίκων και παρουσιάζει έλλειψη αισθητικής και δεν συνάδει με 

τον χαρακτήρα της περιοχής στην παρούσα φάση.  Περαιτέρω συνέχισε, εισηγούμαι όπως 

σταλεί επιστολή προς τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων για συζήτηση του 

θέματος. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε όπως τερματιστεί άμεσα η Άδεια Χρήσης του ακινήτου αρ.τεμ.308 

και αποσταλεί επιστολή προς τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων. 

 

 

21.0.0 Εισηγήσεις της Μαργαρίτας Κυπριανού   ΔΝΛ-Ι.20.1.1 

 

21.1.0 Εισήγηση για αγορά υπηρεσιών καλλιτέχνη στο πλαίσιο των Erasmus Days: 
«Προτείνεται η αγορά υπηρεσιών καλλιτέχνη/ζωγράφου για τη δημιουργία τοιχογραφίας 
σε τοίχο του Λυκείου Ιδαλίου (κατόπιν σχετικής άδειας). Η τοιχογραφία θα έχει 
θεματολογία σχετική με την κινητικότητα και θα υλοποιηθεί στο πλαίσιο της εκδήλωσης 
Erasmus Days. Εκτιμώμενο κόστος: €2.000 (αμοιβή καλλιτέχνη, εξαιρουμένων των 
υλικών)». 
 
To Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση. 

 
21.2.0 Εισήγηση για συναυλία με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού:  

 
«Προτείνεται η διοργάνωση ρεσιτάλ για φωνή και πιάνο με τη λυρική σοπράνο ΧΧΧ, στο 
Αμφιθέατρο του Δήμου Ιδαλίου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο τέλος της Ημέρας 
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Τουρισμού και θα είναι ανοιχτή στο κοινό. Θα προβληθεί στα ελληνικά, αγγλικά και 
ρωσικά, ώστε να προσεγγίσει και μη ελληνόφωνους δημότες και επισκέπτες (πολιτιστικός 
τουρισμός). 

 
Τίτλος εκδήλωσης: Ρεσιτάλ Κλασικού Τραγουδιού – Φωνή & Πιάνο 

Καλλιτέχνες: 
• ΧΧΧ (σοπράνο) 
• Πιανίστας (θα επιλεγεί με βάση τη διαθέσιμη ημερομηνία) 

Ρεπερτόριο: 
• Κλασικές άριες και art songs από το διεθνές ρεπερτόριο (Mozart, Rossini, 

Fauré, Verdi, Puccini κ.ά.) 
• Τραγούδια Ελλήνων συνθετών (Θεοδωράκης, Χατζιδάκης, Κωνσταντινίδης) 

Διάρκεια εκδήλωσης: 60 λεπτά (χωρίς διάλειμμα) 
Χώρος: Αμφιθέατρο Δήμου Ιδαλίου 
Ημερομηνία: Εντός Σεπτεμβρίου, στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων του 
Δήμου 
Προϋπολογισμός: 

• Αμοιβή σοπράνο: €800 
• Αμοιβή πιανίστα: €300 
• Ενοικίαση πιάνου: (σε περίπτωση που δεν εξασφαλιστεί μέσω χορηγίας)». 

 
Το Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση και αποφάσισε όπως την διοργάνωση αναλάβουν από 

κοινού οι Επιτροπές Ιστορίας, Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

 
21.3.0 Εισήγηση του μέλους κ.Γιώργου Καλλένου   ΔΝΛ-Ι.20.1.12 

«Πρόταση για δημιουργία Επιτροπής Κοιμητηρίων: Κατόπιν των πρόσφατων 
περιστατικών στο κοιμητήριο Ιδαλίου, προτείνεται η σύσταση Επιτροπής Κοιμητηρίων με 
αρμοδιότητα την ασφάλεια, καθαριότητα και γενική διαχείριση των κοιμητηρίων του 
Δήμου.» 
 
Το Συμβούλιο ενέκρινε την σύσταση της Επιτροπής Κοιμητηρίων με τα ακόλουθα μέλη: 

Γιώργος Καλλένος  - Πρόεδρος 

Γιάννος Μηνά   - Μέλος 

Βασιλική Σέπου  - Μέλος 

Ανδρέας Συμεού  - Μέλος 

Κωνσταντίνος Γιάγκου - Μέλος 

Σοφία Χαρμανά  - Μέλος 

Ιωσήφ Κορφιάτης  - Μέλος 

 

 

22.0.0 Εξωραϊσμός και αναβάθμιση του παραδοσιακού πυρήνα Ιδαλίου με αστικό 

εξοπλισμό           -  ΔΝΛ-Ι.4.4.2 

 

Παρουσιάστηκαν τα σχέδια με τις προτάσεις της Αρχιτέκτονα ΧΧΧ για το αναφερόμενο 

έργο. 

 

Το Συμβούλιο αποφάσισε να καλεστούν οι ιδιοκτήτες των ακινήτων εντός του πυρήνα για 

να τους παρουσιαστούν και επεξηγηθούν τα σχέδια. 
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23.0.0 Έγκριση καταστατικού Συμβουλίου Νεολαίας  ΔΝΛ-Ι.20.1.10 

 

Κοινοποιήθηκαν στο Συμβούλιο οι Κανονισμοί Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου.  

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε τους Κανονισμούς Λειτουργίας. 

 

 

24.0.0 Συμφωνία μεταξύ Δήμου Νότιας Λευκωσίας – Ιδαλίου και Σχολικής Εφορείας 

Νότιας Λευκωσίας Ιδαλίου για επιχορήγηση κατασκευής γηπέδου ποδοσφαίρου με 

συνθετικό χλοοτάπητα στο Γ΄ Δημοτικό Σχολείο Ιδαλίου  ΔΝΛ-Ι.19.1.3 

 

Το Συμβούλιο ενέκρινε αναθεωρημένο κείμενο της αναφερόμενης συμφωνίας και 

εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να την υπογράψει. 

 

Η συμφωνία επισυνάπτεται ως Παράρτημα «Α» των πρακτικών. 

 

 

 

25.0.0 Μεταφορά εκλογικών βιβλιαρίων στον Δήμο  ΔΝΛ-Ι.1.1.2 

 

Το μέλος κα Βασιλική Σέπου ανέφερε ότι έχει διαπιστωθεί ότι πολλοί δημότες δεν έχουν 

μεταφέρει τα εκλογικά τους βιβλιάρια και αυτό θα επηρεάσει τόσο τις Δημοτικές όσο και τις 

Βουλευτικές εκλογές.  Εισηγούμαι να εξευρεθούν τρόποι επηρεασμού για μεταφορά 

εκλογικών βιβλιαρίων από δημότες που κατοικούν στην περιοχή του Δήμου.  Στον Δήμο 

Ιδαλίου  υπήρχε μία συμφωνία για καταβολή αποζημίωσης €10 ανά εκλογικό βιβλιάριο που 

αφορούσε μεταφορά εκλογικών δικαιωμάτων. 

 

Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη ότι στην όλη διαδικασία υπεισέρχονται θέματα 

διαχείρισης προσωπικών δεδομένων των δημοτών αποφάσισε να μελετηθεί περαιτέρω το 

θέμα. 

 

 

 

        Δρ.Σταύρος Χατζηγιάννης 

        Δήμαρχος 

 

 

Κοιν.:  Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας 


